感享平台福州上线

经过一个月的紧张调试及筹备,国内首个 实体商家共享服务平台——感享平台,将于9

感享平台是福建省家生活信息科技有限公

司和股驿台共同打造的实体商家 020 综合服

务平台,该平台直面国内实体商家的生存窘

境,致力于为实体商家解决实际困难,提升他

们生存及成长空间。在电子商务迅速崛起的今

天,实体商家备受冲击,租金暴涨、渠道单一、

客流稀少、竞争激烈、模式落后、资金压力……

一座座大山直压得实体商家透不过气来。感享

平台感通四方,享惠线下,扛起实体,共享价

值,专门为解决实体商家的困境而来,将于干

涸的季节为实体商家带来雨润的生机,让实体

感享平台究竟能为实体联盟商家带来哪

福利一:为实体联盟商家提供"唯一性"业

态保护。感享平台以社区为单位,每个区域每

个行业选且只选一家品质佳、信誉好的实体商

家成为联盟商家,构建微商圈异业联营体,以

确保每个微联营体内每种业态唯一属性。微联

营体内各行业商家在感享平台的引领下实现

跨界互通互粉,共享客流、互通信息、共建渠道

的同时,保障受保护商家无同业竞争压力,并

打造优质生态商圈环境。平台将无数个微商圈

异业联营体以城市为载体形成一个互通的大

商圈,构建 N 商圈共享联盟。共享联盟以感享

平台为核心,通过全员积分、分销分享、感享社

区、积分游戏等互动活动,达到平台联盟商家

及消费者跨界互通、互粉的同时,激活消费,引

导平台内客流良性互动,为联盟商家营建消费 者、商家、平台三位一体,互通互享互惠的最优

脑,各种奇招妙招迭出,为实体商家出谋划策。 此外,平台还拥有一支高效的执行团队,营销 策略环环相扣,活动执行直击痛点,干练利落,

精准导客。

期限灵活。

息产业集群

福利三:做联盟商家优秀的外脑,并高效 落地执行。感享平台运营团队不乏策划高手、 营销专家和IT大伽,他们就是联盟商家的外

福利四:感享平台跨界分销分享,帮助联

盟商家实现快捷销售,并增强消费粘性。分销

分享是一种高效的营销模式,感享平台凭借丰

富的联盟商家资源,通过跨界互通、互粉,让分

销分享成为平台、联盟商家、会员消费者彼此

依托、互动、互助的媒介,促进联盟商家业绩增

长的同时, 也为商家带来了更多忠实的消费

家提供全方位的金融信贷支持。平台"金融街"

是中国人民银行中国金融认证中心战略合作

伙伴,服务范围覆盖全国。联盟商家资金周转

不灵、规模扩张、临时资金急用……都可以向

感享平台"金融街"寻求信贷支持,平台可为联

盟商家量身定制最贴心的金融信贷服务,抵押

贷、信用贷、企业贷……形式多选,额度不限,

福利五:感享平台"金融街",可为联盟商

福利二: 跨界互通、互粉, 为实体联盟商家

共享平台更多丰富的资源及服务。

实体商家迎来春天

月 15 日在福州正式上线。

商家重新迎来春天。

中国企业 500 强排行榜发布

营收总额破60万亿元

2017中国500强企业高峰论坛 500 ENTERPRISES SUMMIT

新闻发布会

9月10日,江西南昌,中国企业联合会、 中国企业家协会连续第十六次发布"中国企 业 500 强"排行榜,国家电网公司、中国石油 化工集团、中国石油天然气集团位列前三 名。引人注目的是,2017中国企业500强的 营业收入总额首次突破60万亿元,达64万 亿元,再上新台阶,既有足够的"块头",更有 强健的"肌肉"。

500 强新榜单亮在哪儿?

"党的十八大以来,以500强为代表的 我国大企业,适应把握引领经济发展新常 态,深入推进供给侧结构性改革,强化创新 驱动,加快动能转换,在做强做优做大方面 取得新进展,在世界大企业中的地位更突 出。"中国企业联合会、中国企业家协会会长 王忠禹说。

规模稳步增长,千亿级大企业扩容。这5 年,中国企业500强营业收入增长了27.9%, 而同期美国 500 强营收零增长,世界 500 强 营收下降 8.6%。特别是 2017 中国企业 500 强,入围门槛较上年提高了39.65亿元,创下 2002年发布中国企业500强以来最大增幅; 营业收入超过1000亿元的共有157家,比 上年增加5家。

效益持续改善,制造业净利润显著增 长。2017中国企业500强实现净利润2.8万 亿元,5年来增长了30.2%,而同期美国500 强净利润只增长了8.5%。其中制造业企业 实现净利润较上年增长18.03%,占中国500 强净利润"总盘子"的 19.53%, 占比较上年提 高近2.5个百分点,首次扭转过去5年间净

10日,中国企业联合会、中国企业家协

会在江西南昌发布了 2017 中国企业 500

强、中国制造业企业 500 强、中国服务业企

业 500 强、中国 100 大跨国公司名单及其分

析报告,并发布了2016年度中国企业效益

排第144位,在非公电力企业中,排名最为

靠前。协鑫集团从2016年的176位跃升至

2017年的144位,仅用一年时间,营业收入

从 797.8687 亿元增长至 1074.0792 亿元人

民币,增长34.62%。同时,协鑫集团还在

2017年中国制造业企业500强中名列第52

积极转变发展观念,顺应能源变革大趋

势。在9日的中国企业500强"全球能源变

革与绿色中国"专场论坛中,协鑫集团总裁

寇炳恩作为重要企业嘉宾代表在致辞中表

示,能源变革大潮正在席卷全球,虽然我国

的煤炭在能源总量中占比仍然偏高,但低

碳、绿色的转型发展,已是大势所趋。以风

电、太阳能发电为代表的可再生能源突飞猛

进,储能技术日渐成熟,能源信息与交通技

业。拥抱能源变革,协鑫集团开展了"六位一

体"、全产业链布局的第三次战略转型。经过

近30年的发展,截止今年8月底,协鑫集团

发电装机规模已接近2千万千瓦,其中清洁

能源约占60%,发电品种从传统火电、天然

气到光伏发电、供电、生物质、垃圾发电等,

门类齐全。且全球光伏产业三分之一的多晶

重视绿色能源理念, 主动布局绿色产

术加速融合,能源互联网方兴未艾。

位,继续稳居新能源行业第1位。

三大核心要素前提

2017 中国企业 500 强榜单中,协鑫集团

200 佳及其分析报告。

利润占比连续下降的态势。

结构优化明显,新动能不断涌现。2017 中国企业500强中,制造企业数量占49%, 占比首次低于50%;中国服务业企业500强 营业收入增速连续5年超过制造业企业500 强。特别是以阿里巴巴、腾讯等为代表的一 批互联网企业,借力新产业、新业态、新技术 而迅速成长,跻身引领时代的世界500强行

研发强度上升,创新成效日益显现。5年 来,中国企业500强的研发投入增长了 33.9%, 研发强度从 1.28%提高到 1.45%;拥 有专利 73.7 万件,5 年增长 1.2 倍,中兴、华 为稳居全球企业国际专利申请前两位;在汤 森路透发布的《2016年全球创新报告》中,美 的、格力、海尔的创新能力居全球家电行业

国际地位进一步提升,世界级企业崭露 头角。在世界企业500强中,我国内地企业

硅产品产自协鑫集团,市场占有率全球第

向。寇炳恩认为,伴随着发展理念变革,在云

计算、大数据、物联网、移动通讯技术等渗透

和影响下,传统电源、电网用户的单向运行

模式、各市场主体以"我"为主的发展理念,

正在发生本质的变化。市场的力量和用户的

核心地位日益凸现,价格服务备受重视,搭

建利益相关方共生、共赢的能源生态系统,

率先布局技术、模式、管理创新

对于企业的发展至关重要, 在绿色能源行

业,"创新"更是影响着绿色能源平价上网的

施了多种策略,以保持规模、技术、成本方面

的相对领先优势。我们的目标是能够在2019

年底完成平价上网行动计划,2020年开始平

价上网的机制。这不是靠单一突破就能实

现,协鑫集团进行了一系列系统化设计、安

排,要全面完成既定目标,才能实现平价上

光伏制造领域时面临材料、市场两个问题。

通过公司在技术引进、吸收和创新的努力,

目前,其制作和耗电成本分别下降了60%和

业务,实现了渔光、农光、牧光等互补模式。

寇炳恩还透露,协鑫集团的光伏农业已进入

"第三代",其光伏农产品产量基本未受光伏

寇炳恩透露,协鑫集团在2006年进入

在模式上,协鑫集团创新布局"光伏+"

"创新",包括技术、模式、管理等创新,

寇炳恩接受采访时表示,"协鑫集团实

已成为越来越多企业的共识。

模式创新——业务创新为重点发展方

500 强榜单一年跃升 32 位

协鑫集团持续发力绿色能源全产业

从 2012 年的 86 家增加到现在的 105 家,上 榜数量居全球第二,通讯、装备、建筑、家电、 化工等领域已涌现出一批具有全球竞争力 的中国大企业。

500 强成长壮大靠的是什么?

为什么这些企业能脱颖而出成为中国

-强化创新驱动,迈向价值链中高

中国工业要实现从追赶到超越,就必须 坚持以创新抢占全球经济科技制高点,始终 将创新作为企业识变、应变、驭变的核心要 素。从榜单看,2017中国企业500强共投入 研发资金超过7359亿元,同比增长11.02%。

"过去是以生产创新引领发展格局,现 在正转变为靠市场创新、流通创新来深刻引 领中国的经济社会变革。"500强企业、深圳 市怡亚通供应链股份有限公司董事长周国

使用影响,光伏稻田一亩地产稻达到约

590kg, 基本与正常农田生产能力无异。同

时,通过采取特殊技术,其第三代光伏农业

对土地基本不产生影响,未来光伏系统拆除

网路线图上, 协鑫集团希望通过自己的技

术、管理、模式的创新,能够使一类地区光伏

发电成本下降到每度电 0.4 元左右,与核电

价格基本持平。在东部二、三类地区,光伏发

电成本能够降低到 0.5 元至 0.55 元之间,与

告方面的垂直一体化全产业链条大规模生

产,使企业能够将相当的财力、物力、人力投

入到技术研发。据了解,协鑫集团"六位一

体"能源微网方案在苏州协鑫中心开展了丰

富的实践。他告诉记者,该方案已经能够实

现无缝隙的切换和主网架直接,对离岛、边

防哨所、多能互补等领域能够真正起到独特

作用,是国家首批多能互补集成优化示范工

荣获 2016 年度中国分布式能源项目二等

奖。在储能领域,协鑫集团在苏州部署了10

兆瓦时的锂电分布式项目。在光伏制造领

域,过去十年间,协鑫集团相继开发了GCL

多晶硅超大清洁生产技术、硅烷流化床法制

鑫集团正在积极"触网",可对200公里的电

站进行集中监控、区域维护。寇炳恩表示,协

鑫集团的光伏发电企业运维、管理系统平台

同时,借助无人机、智能机器人技术,协

此外,在装备制造领域,协鑫集团在苏 州建设了由中方自主研发的燃气轮机项目,

程和"互联网+"智能示范工程。

备颗粒硅技术等。

寇炳恩向记者介绍,协鑫集团在光伏制

天然气价格相当。

在协鑫集团 2016 年率先推出的平价上

后,土地100%保持正常可耕地状态。

辉介绍,通过供应链扁平化、社区化、分享化 的创新探索,上半年公司带动产业链物流成 本降低约5000万元。

-优化资产结构,改善供给质量。

深化供给侧结构性改革,落实到企业层 面,就是要优化资产结构,提高资产运营效 率,提供高质量的产品和服务,让消费者更

"对大企业来讲,利润是实力,控风险是 保障,品牌是形象,责任是担当,结构是手 段,竞争力是核心,质量是生命,可持续是目 标,如此才能真正做强做优。"500强企业、中 国华融资产管理公司董事长赖小民说。

—抓住"一带一路"机遇,推进跨国经

2017 中国企业 500 强中,有 284 家企业 提供了海外营业收入数据,2016年共实现营 收 43.94 万亿元,其中,海外营收占总营收比 例超过40%的企业有19家。

"'一带一路'沿线国家总人口 45.67 亿, 经济总量达 22.86 万亿美元,分别占全球的 62.2%和 30.9%。可以说'一带一路'建设给 包括黄金产业在内的中国大企业提供了广 阔的发展新空间。"500强企业、中国黄金集 团董事长宋鑫说。

企业做强做优做大,离不开企业家主动 担当、积极作为。"市场活力来自人,特别是 来自企业家,来自企业家精神。只要企业家 们善于谋划、耐心付出、合规经营,中国大企 业一定能够以更加成熟自信的姿态屹立于 世界大企业之林。"王忠禹说。

(陆娅楠)



是开放式的。他说:"(平台)既可以对自己的 光伏发电企业进行远程管理和控制,同时我 们也欢迎社会光伏企业能够加入到这个互 联网平台上来, 使整个运营成本有所下降, 整个发电设备管理水平能够有所提升,为全

未来能源系统展望

上具有三方面特征:

技术方面,将与先进的信息通讯技术、 互联网、物联网、大数据和云计算等深度融 合,系统的智能化、自动化、数字化、网络化

在形态上,将以电为核心,热、冷、气、 、电等多类能源合理匹配,集中式与分布 式供能系统协调互补、高效运行。

在内涵上,将满足不同用户多样性、个 性化的需求,形成不同的"定制化套餐"。此 外,未来的能源、信息、交通系统将深度交 织,构成人类社会正常运转的三大基础系 统,带动大量相关技术和产业发展。

寇炳恩表示,面对全球化的市场竞争, 中国经济结构调整和产业转型升级的客观 现实,奋勇争先的信念是企业永立潮头的核 心动力,企业家要始终秉持"创业之路无终 点"的信念,主动作为、敢为人先,拥抱变革、

社会绿色能源的发展发挥作用"。

寇炳恩介绍,协鑫集团的第三次战略转 型是基于对未来新能源的理解而进行的。公 司认为,未来能源系统在技术、形态和内涵

水平将得到空前发展。

携手广州白云区 华为打造千亿级新一代信

全球信息与通信技术行业龙头企业华为 技术有限公司 12 日与广州市白云区人民政府 签订了战略合作协议。双方将共建云计算数据 中心、云产业运营中心及创新展示中心以及云 产业发展平台,打造千亿级新一代信息产业集

据了解,华为公司一直以来都将云计算作 为公司的核心战略之一重点投入,本次战略合 作是华为公司今年完成对云计算业务战略升 级后在国内的首次重大合作;该项目也是近年 来广州市白云区乃至全市达成的重大产业投 资促进项目之一,是落实广东省委省政府关于 "打造广深科技创新走廊"战略部署、完善区域 重大产业链条、优化区域创同机制的重要举

华为技术有限公司企业云业务部总裁杨 瑞凯表示,华为将发挥行业领先优势,与白云 区共建"三中心一平台"(云计算数据中心、云产 业运营中心、创新展示中心以及云产业发展平 台), 积极推动上下游合作伙伴落地广州白云 区,为广州市白云区的经济转型和社会发展培 养新的动能、新的业态作贡献。

广州市白云区区长苏小澎表示,白云区将 继续加强与华为集团及其伙伴公司的战略合 作,加快基础配套设施建设,以更加开放优惠 的政策环境、更加高效便捷的政务环境、更加 稳定公平透明的营商环境,支持"三中心一平 台"项目早日建成运营,并以白云为基点,推动 广州市乃至华南地区云计算大数据的加快发 展,努力推动产业信息化、信息产业化。(沈钊)

遗失声明

唐建明购中国水电建设集团房地产 (成 都)有限公司西岸观邸 4-2-10-60 契税收 款收据(编号:0002211),唐建明、景跃群购中 国水电建设集团房地产(成都)有限公司西岸 观邸 4-2-10-60 契税收款收据 (编号: 0002403)遗失。声明作废。

中国携手东盟国家

聚焦南向通道生鲜冷链物流发展

网。"

12日,中国一东盟博览会首届南向通道 生鲜冷链物流发展论坛在广西南宁举行,中 国、泰国、越南等国的120名企业代表围绕 "共享冷链孵化创新"的主题,探讨南向通道 生鲜冷链物流的发展思路,为企业拓展市场 搭建冷链物流合作的平台。

近年来,我国高度重视冷链物流发展, 政策支持力度不断加大。冷链物流作为物流 业的关键组成部分,既能减少货物流通环节 损耗,降低运输成本,又可以实现全程温度

携手广州白云区

控制,保障食品的新鲜度和安全性,已成为 食品流通不可或缺的重要环节。

南向通道从重庆出发,利用铁路运输, 经贵阳、南宁到广西北部湾港,实现向南经 海运至新加坡及全球,向西北连接川渝地区 及"渝新欧",是一条兼具内外贸功能的国际 陆海联运大通道,是衔接"一带一路"的纽 带,也是中新(重庆)战略性互联互通项目的 重要组成部分。

"南向通道的搭建,为生鲜冷链业务的

发展提供了稳定、通畅、快捷的物流保障, 为中国内陆和通道所抵达的国家带来了 发展冷链物流业务的巨大商机。"广西北 部湾国际港务集团负责人韦韬表示,目 前,集团正大力推进南宁国际综合物流园 冷链升级、钦州港北港国际农产品交易中 心等冷链物流市场集散基地建设,并依托 港口资源和"渝桂新"南向通道,形成冷链 集聚,努力构建冷链全链条共享物流服务

目前,南向通道已进入常态化运营阶 段,为物流市场提供了便利运输通道。广西 壮族自治区商务厅副厅长许瑾表示,广西希 望参与中国一东盟南向通道生鲜冷链物流 产业发展创新,下一步将加大对中国一东盟 南向通道生鲜冷链物流产业的支持,培育一 批龙头冷链企业,整合资源,形成完善的冷 链物流体系,将继续搭建好通道,共同推动 中国和东盟国家物流产业的发展。

将继续加强与华为集团及其伙伴公司的战

(朱丽莉)

华为打造千亿级新一代信息产业集群

全球信息与通信技术行业龙头企业华 为技术有限公司 12 日与广州市白云区人民 政府签订了战略合作协议。双方将共建云计 算数据中心、云产业运营中心及创新展示中 心以及云产业发展平台,打造千亿级新一代

据了解,华为公司一直以来都将云计算 作为公司的核心战略之一重点投入,本次战

略合作是华为公司今年完成对云计算业务 战略升级后在国内的首次重大合作;该项目 也是近年来广州市白云区乃至全市达成的 重大产业投资促进项目之一,是落实广东省 委省政府关于"打造广深科技创新走廊"战 略部署、完善区域重大产业链条、优化区域 创同机制的重要举措。 华为技术有限公司企业云业务部总裁

杨瑞凯表示,华为将发挥行业领先优势,与 白云区共建"三中心一平台"(云计算数据中 心、云产业运营中心、创新展示中心以及云 产业发展平台),积极推动上下游合作伙伴落 地广州白云区,为广州市白云区的经济转型 和社会发展培养新的动能、新的业态作贡

略合作,加快基础配套设施建设,以更加开 放优惠的政策环境、更加高效便捷的政务环 境、更加稳定公平透明的营商环境,支持"三 中心一平台"项目早日建成运营,并以白云 为基点,推动广州市乃至华南地区云计算大 数据的加快发展,努力推动产业信息化、信 息产业化。

广州市白云区区长苏小澎表示,白云区